

Corrigendum

Corrigendum to: Dose–Response Association Between Accelerometer-Assessed Physical Activity and Incidence of Functional Disability in Older Japanese Adults: A 6-Year Prospective Study

Tao Chen, PhD,¹ Takanori Honda, PhD,² Sanmei Chen, PhD,^{2,3} Kenji Narazaki, PhD,^{4,*} and Shuzo Kumagai, PhD¹

¹Center for Health Science and Counseling, Kyushu University, Fukuoka, Japan. ²Department of Epidemiology and Public Health, Graduate School of Medical Sciences, Kyushu University, Fukuoka, Japan. ³Environments Research Laboratory, Comprehensive Research Organization, Fukuoka Institute of Technology, Fukuoka, Japan. ⁴Department of Socio-Environmental Studies, Fukuoka Institute of Technology, Fukuoka, Japan.

*Address correspondence to: Kenji Narazaki, PhD, Department of Socio-Environmental Studies, Fukuoka Institute of Technology, 3-30-1 Wajirohigashi, Higashi-ku, Fukuoka 811-0295, Japan. Email: narazaki@fit.ac.jp

Since the article's original publication, two corrections have been made in the Abstract. The total number of adults stated in the first sentence of "Methods" should read: "1,687" instead of "1,678". The value in the first sentence of "Results" should read: "16.2%" accordingly, instead of "16.3%". The authors apologize for this error.